
Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 02. kolovoza 2016. 

godine s početkom u 20,00 sati. 

 

Nazočno: 6 vijećnika, odsutno: 3 vijećnika: Sandi Cotić, Deni Basaneže i Dejan Vežnaver. 

Ostali prisutni: Aleksander Krt, Roberta Kalčić Savatović i Dorijana Musulin Šorgo 

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red: 

1. Verifikacija Zapisnika sa 23. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća Proračuna za 

2016. godinu; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju naknade za plakatiranje; 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o suosnivanju Udruge Lokalna akcijska grupa u 

ribarstvu „Pinna Nobilis“; 

6. Razmatranje prijedloga i davanje Suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Oprtalj; 

7. Razmatranje prijedloga i davanje Suglasnosti na Odluku o zakupu nekretnina u 

vlasništvu Općine Oprtalj; 

8. Razmatranje prijedloga i davanje Suglasnosti na otkaz Ugovora o zakupu poslovnog 

prostora i Ugovora o zakupu javnih površina u vlasništvu Općine Oprtalj; 

9. Razmatranje prijedloga i davanje Suglasnosti na Odluku o objavi javnog natječaja za 

zakup javne površine i zakup poslovnog prostora; 

10. Sufinanciranje predškolskog odgoja izvan Općine Oprtalj; 

11. Razno. 

Načelnik predlaže dopunu dnevnog reda, odnosno točke 7. zbog donošenja Odluke o zakupu 
poljoprivrednog zemljišta te naknadno zaprimljenog prijedloga. 
Prijedlog je jednoglasno usvojen 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
Ad.1) 
Zapisnici s 21. i  22. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj jednoglasno je usvojen. 
Načelnik podnosi izvješće o tekućim aktivnostima. Podnosi podatke tj. informacije s prošlog 
održavanja Sjednice Općinskog vijeća elektronskim putem. Obavještava vijećnike o razlozima 
i u obrazloženju navodi da je Odluka vezana uz javnu nabavu i zakonsku proceduru. Ističe 
kako je jedan od razloga također suradnju s Istarskom županijom, odnosno s Upravnim 
odjelom za turizam putem kojeg je sklopljen Ugovor s Istarskom županijom glede 
sufinanciranja košnje na Parenzani te je iz tog razloga bilo nužno odabrati izvršitelja.  
Problematika vezana uz kontejnere i krupni otap je odrađena kao i natječaji u Livadama i Sv. 
Luciji. 
Najavljuje košnje u Gradinjama na jesen te iznosi podatke vezane uz financiranje dječjeg 
vrtića u iznosu od 1.600,00 kn po djetetu. Također, iznosi kako se završava cesta iz Čepića 
prema granici te kako su osigurana sredstva za sanciju Kalderme no prije same sanacije 
potrebno je pribaviti arhitektonski plan. 



Ad.2) 
Danko Galijašević: Ukazujem na loše stanje ceste na dionici iz Livada za Oprtalj. 
Načelnik odgovara kakao je Općina već duže vrijeme upoznata s problematikom te kako se o 
istome obavijestilo ŽUC u čijoj je ingerenciji i cesta. Pokušat će se s ponovnim zahtjevom 
prema ŽUC-u. 
Vijećnik Danko Galijašević predlaže da se za početak barem rupe saniraju te Načelnik 
prihvaća prijedlog. 
Silvio Visintin: 1. Zanima me situacija oko Kapelice na groblju? 
  2. Zanima me ponovno odgovor vezan uz kanalizaciju u Livadama? 
Načelnik odgovara kako je vezano uz kapelicu i dalje sporno zemljište. Prvostupanjski sud je 
donio odluku glede spornog zemljišta da je u vlasništvu Općine no međutim državno 
odvjetništvo je uložilo žalbu te je drugostupanjski sud predmet vratio na ponovni postupak. 
Što se kanalizacije tiče, iščekujemo natječaj za mjeru 7 od strane europskih fondova kako bi 
projekt prijavili na navedeno te se nadamo da bi se to na jesen moglo odraditi. 
Ljerka Vižintin: 1. Zanima me kako ide naplata komunalne naknade? 
Načelnik odgovara kako naplata ide urednim putem te ističe kako Istarske toplice uredno 
podmiruju dogovorene obveza te kako su svi obveznici uredni osim 1 ugostitelja koje će se 
opomenuti. 
Vijećnica Ljerka Vižintin predlaže da se glede stipendiranja učenika i studenata odrede 
kriteriji te po mogućnosti i Pravilnik o istome. 
 
Ad.3.) 
Dorijana Musulin Šorgo izvještava i obrazlaže polugodišnje izvješće Proračuna za 2016. 
godinu. 
Po toj točci nije bilo rasprave. Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća Proračuna za 
2016. godinu jednoglasno je prihvaćena. 
 
Ad.4.)  
Odluka o utvrđivanju naknade za plakatiranje donosi se prvenstveno radi uspostave reda 
glede protoka informacija te glede izbora i ljepljenja materijala.  
Po toj točci nije bilo rasprave te je Odluka jednoglasno usvojena prema predloženim 
cijenama u iznosu od 9,50 kn, 12,00 kn te 18,00 kn – ovisno o formatu plakata. 
 
Ad.5.) 
Odluke o suosnivanju Udruge Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Pinna Nobilis“ donosi se 
budući da smo kao Općina članovi te udruga treba u svom sastavu imati 1 kontinentalnu 
Općinu što je u konkretnom slučaju Općina Oprtalj pa stoga proizlazi i obveza glede 
donošenja takve odluke. 
Po toj točci nije bilo rasprave te je Odluka jednoglasno usvojena. 
 
Ad. 6.) 
Suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj traži se glede prodaje 
4 katastarske čestice na području Zrenja. (k.č. broj 198/1, 5/1 zgr., 4/1 zgr te 201/1- u naravi 
ruševne zgrade s pripadajućim zemljištem). 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
 



Ad.7.) 
Suglasnosti na Odluku o zakupu nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj traži glede davanja u 
zakup katastarske čestica broj 6498/1 k.o. Oprtalj – u naravi dvorište. 
Zakup se daje u trajanju od 5 godina po cijeni gosdišnje zakupnine od 160,00 kn. 
Sukladno tome, gospodin Martin iz Oprtlja zatražio je produljenje zakupa poljoprivrednog 
zemljišta te su se vjećnici jednoglasno usuglasili da se i navedenome produži zakup po 
ugovorenoj zakupnini u trajanju od 5. godina. 
Odluke su jednoglasno usvojene. 
 
Ad. 8.) i Ad. 9.) spojeno 
Točke su spojene jer se radi o istim strankama. U prvoj se točci raskidaju Ugovori zbog 
zatvaranja obrta dok se u drugoj tj 9. točci sklapaju novi ugovori jer su isti vlasnici otvorili 
novu firmu te je stoga potrebno raskinuti stare i sklopiti nove ugovore. 
Glede točki nije bilo rasprave te su odluke jednoglasno usvojene. 
 
Ad. 10.) 
Vijećnici su se usuglasili da se glede sufinanciranja predškolskog odgoja izvan Općine Oprtalj 
raspravlja na idućuj sjednici Općinskog vijeća, tj. na jesen kada će se znati točan broj 
korisnika. 
Vijećnici su se jednoglasno usuglasili glede navedenog. 
 
Ad. 11.) Razno 
Ljerka Vižintin predlaže da se ubuduće sjednice Općinskog vijeća ne održavaju elektroničkim 
putem, no ukoliko je slučaj hitnoće saziva iste da se sporne točke detaljnije obrazlože. 
 
 
Sjednica je zaključena s radom u 21:30 sati. 

 

                                                                                                                                       Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 

 


